11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 13.05.2012 23:33:14

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 16.05.2012 10:48:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/264151/answer/264288




H3-3a IIPOCTAaTUTa MOZKET CHU3UTHCA IIOTEHIINA. €CIIN Bhl YBEDEHEI TBépHO B OTCYTCTBUH
BOCITQJIMTEJIBHOT O IIPpOIieCCa, HpI/IHI/IMaI;ITe MMIIa3y KypCOM 3 MecsIia.



